

盼望着，盼望着， 它将盛装重现！

龙湖公园南门片区游乐项目
施工进入“快车道”，
预计春节期间试运行



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“预计春节期间，一期游乐项目将建成开放，届时龙湖公园这一片区肯定会成为欢乐的海洋。”10月24日上午，在龙湖公园南门片区游乐园项目工地，现场负责人正带队施工，他自信地表示：“现在这里还是一个工地，但两个月后，它将盛装现身，一定会成为网红打卡地。”

当天，龙湖公园南门片区游乐园项目工地现场机械轰鸣，哨声不断，一个个大型构件悬在空中随着吊臂缓慢移动，在施工人员的指挥下，它们被依次安装在不同的游乐设施上。摩天轮、高空飞翔、旋转木马、海盗船、大摆锤、激流勇进等游乐项目已初具形态，部分设备安装甚至接近完工。

据悉，龙湖公园南门片区游乐园项目是2022年淮南市重点招商引资项目，该项目由上海康强

游乐有限公司投建运营，总投资1亿元，分三期实施，首期投资不低于5000万元。游乐设施包含高65米的摩天轮、丛林过山车、高空飞翔、双层转马、激流勇进、豪华碰碰车、海盗船、太空漫步、自控飞象、欢乐海洋岛、大摆锤、儿童卡丁车、无动力乐园等。项目呈开放式布局，融惊险、娱乐、园林为一体，极富游玩性。

目前，龙湖公园南门片区游乐园项目一期基建基本完工，设备入场后，施工已进入“快车道”。按照计划，11月底前，一期投建的有关设备将基本安装完毕，随后项目进入包装、装饰、亮化、调试阶段，预计2023年1月22日前后、农历春节期间项目试运营。

图一、二：安装中的部分游乐设施。
图三：龙湖公园南门片区游乐园项目鸟瞰。

层林尽染，快去寻一抹最后的秋色

10月25日夜间至27日有小雨过程并伴有小幅降温

本报讯(记者 张雪峰)淮南市气象资料显示，上周淮南气象观测站最低气温5.8℃(10月19日)，最高气温24.2℃(10月23日)；一周无降水。

时过“霜降”，今年“霜降”到来时间是10月23日上周日。“霜降”是二十四节气中的第十八个节气，秋季的最后一个节气，是秋季到冬季的过渡。斗指戌，太阳黄经为210°，于每年公历10月23—24日交节。进入霜降节气后，深秋景象明显，冷空气南下越来越频繁。霜降是一个以自然现象命名的节气。《月令七十二候集解》中说：“九月中，气肃而凝露结为霜矣”，《二十四节气解》中则说：“气肃而霜降，阴始凝也”，天气渐冷，开始降霜，这是霜降前后直观的气候表现。东汉王充《论衡》曰：“云雾，雨之征也，夏则为露，冬则为霜，温则为雨，寒则为雪，雨露冻凝者，皆由地发，非从天降。”“霜”是地面的水气由于温差变化遇到寒冷空气凝结成。其实，霜降不是表示“降霜”，而是表示气温骤降、昼夜温差大的气候特征。

“霜降”节气特点是早晚天气较冷、中午天气则比较热，昼夜温差大，秋燥明显。霜降期间，一般从10月下旬至11月上旬，由于干冷空气逐渐一统天下，暖湿空气已被边缘化，带有夏季和初秋特征的许多天气退出，天气相对更为简单。在立冬前后，往往出现较强的大风降温天气，一些地方在较短的时间里就跨入了冬季。

在气象学上，一般把秋季出现的第一次霜叫做“早霜”或“菊花霜”，因为此时菊花盛开，正值赏菊的好时节。古有“霜打菊花开”之说，所以登高山，赏菊花，也就成为了霜降这一节令的雅事。南朝梁代吴均的《续齐谐记》上有记载：“霜降之时，唯此草盛茂”，因此菊被古人视为“候时之草”，成为生命力的象征。很多地方在这时要举行菊花会，赏菊饮酒，以示对菊花的崇敬和爱戴。“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花”，深秋季节是红叶最好的时候，而且有了四周一片枯黄萧索的对比，火红的枫叶显得更加美丽动人。此时节，层林尽染，秋色斑斓，快抓

住秋天的尾巴，多赏一回秋日的美景。

霜降时节是秋冬气候的转折点，也是阳气由收到藏的过渡，养生关键应注意做好“外御寒、内清热”。秋天的主要气候特点是干燥，此时天气渐凉，秋燥明显，易出现口干、唇干、咽干、便秘、皮肤干燥等现象。燥易伤津。为防止秋燥，除多喝水外，可以适当多食用一些甘寒汁多的食物，如梨、柚子、甘蔗、香蕉、柑橘等各类水果，蔬菜可多食胡萝卜、冬瓜、银耳、莲藕及各种豆类制品等。

淮南市气象台预报，受弱冷空气影响，本市10月25日夜间至27日有小雨过程并伴有小幅降温，同时有6级左右阵风。29日开始天气转好，全市晴到多云。

具体预报如下：

10月25日，阴，夜间小雨，14~22℃；10月26日，小雨，13~17℃；10月27日，零星小雨转阴，13~22℃；10月28日，阴转多云，12~20℃；10月29日，晴转多云，11~20℃；10月30日，晴，12~21℃。